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14.1 Máme k dispozici 3 makové koláče a 7 tvarohových koláč̊u. Máme z nich vybrat 8 koláč̊u.
Kolika zp̊usoby je to možné, jestliže nezálež́ı na pořad́ı výběru?

14.2 Kolik r̊uzných kombinaćı korun, dvoukorun, pětikorun, desetikorun a dvacetikorun může
být v prasátku, když je tam 20 minćı.

14.3 Kolika zp̊usoby lze vybrat 12 jablek z koše, ve kterém je 20 červených, 20 žlutých a 20
zelených jablek, jestliže chceme aby v každém výběru byly aspoň 3 jablka od každého druhu?

14.4 Uvažujme č́ısla 1, 2, . . . , n, kde n ≥ 11. Kolika r̊uznými zp̊usoby se z nich dá vybrat pět
r̊uzných č́ısel tak, aby druhé největš́ı č́ıslo nejvýše 10.

14.5 Rozhodněte, zda plat́ı

• 2n−1 je Θ(2n),

• 2
n
2 je Θ(2n).

• 2n je Θ(3n),

• n
n
2 je Θ((n

2 )n).
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